



啤酒、炸鸡都准备好了 市区第一场雪，今晚约吗？



单从体感上判断，之前的天气就是在“酿”雪：阴冷、潮湿。

这样的判断，并不完全是经验主义，也是有一定的科学理论做支持的。下雪一般要同时满足两个条件，一是水汽要饱和，另一个就是气温要低，一般要求日平均

气温维持在4℃以下。气温走低，水汽抬升，这样的湿冷环境，雪花是最喜欢的。

从前天开始，暖湿气流和北方冷空气已经在我市上空“交战”，以至于我市连续两天天气阴沉，有时有小雨。

这只是“前戏”。在酝酿了两个阴雨天后，雪，尤其是平原地区的雪，呼之欲出。

据市气象台消息，地处我市北部的慈溪昨天下午已经出现了短时的雨夹雪或小雪。市区估计要晚一步。今天白天

平原地区还是小雨为主；今天夜里到明天，平原地区，尤其是北部平原地区，就有可能出现雨夹雪了。雨雪天气，持续时间不会太长，到明天下午差不多就渐止转阴天。

不过，大家也不要太高兴。市气象台首席预报员涂小萍说，平原地区的雨雪量不会明显。

若真的能看到雪花，那就是2015年我市平原地区的第一场雪了。

听说要下雪，气温也小小

的“雀跃”一把。预计今天市区最低气温3℃~5℃，最高气温6℃~8℃，和昨天相比，略有回升，而明天市区的气温也将维持在4℃~6℃。

要特别提醒的是，山区因为海拔高，从前天开始，已经陆续出现了雨夹雪或雪，今夜到明天仍在持续，而且雨雪量达到中等，因此山区会有积雪和道路结冰现象，可能会给交通和出行带来不便，大家要格外留意。

记者 石承承

老板娘一醒来就关心起老公

洞桥前王村凶案目前伤者病情趋于稳定 警方昨日发出悬赏协查通告，发现线索请立即报警

1月26日中午，鄞州洞桥镇前王村发生一起故意伤害案。鄞州鑫池金属材料有限公司的老板夫妻以及老板的连襟被捅倒在血泊中。下此狠手的是公司的一名湖南籍员工隆某。

经手术抢救，老板娘王女士和妹夫吕先生于1月26日转入明州医院ICU观察，而老板莫先生不幸遇害。

昨天下午，记者从医院了解到，王女士和吕先生已经清醒，病情趋于稳定。

鄞州警方也于昨天发出悬赏协查通告，奖励2万元征集线索。

她一醒来就要找老公

昨天下午1点半左右，明州医院ICU病房外的长椅上，王

女士的亲戚们仍在默默等待。

这场飞来横祸，导致王女士手、头、胸腹部有多处刀伤，伤势严重，左肾被摘除，气管和腔静脉都破裂；吕先生胸腹部有多处刺伤，右肾被摘除，腹腔静脉破裂。

截至昨天下午，两人已经在ICU里待了40多个小时。

究竟是什么原因导致凶手痛下杀手，亲戚们都不知情。他们现在最大的心愿就是王女士和吕先生能早日醒过来。

ICU复苏室门口，医生的叫喊声，让一直很沉默的亲戚们紧张起来。

所幸医生带来的是好消息：人已经清醒，过会儿可以探视了。但有一件揪心的事，等着他们去解决——

“她一醒来就要找老公，还说让你们拍个照片给她看……”医生一脸的不安。

医生说，出于安全考虑，他们撒了个谎，告诉王女士她老公转院治疗了。“毕竟王女士的情况刚刚稳定，受不得任何刺激。”

“你们家属也要统一好，待会儿探视时，进去的人尽量少一点……”听到医生的嘱咐，亲戚们默默地地点着头。

医生说，再经过一夜观察，如果病人的病情依旧稳定，今天就可以转入普通病房了。

警方悬赏2万元协查

关于隆某行凶的原因，目前流传的说法集中在“钱”上，可能是因为其工作态度有问题，老板扣了他一部分工资，导致他怀恨在心，最终持械行凶。

据知情人士透露，隆某进入公司后，先找了王女士，可能在发生争执后将王女士捅伤，之后又找到莫先生，再次行凶，吕先生则可能是在闻讯赶来拦截时惨遭伤害的。

从警方目前公布的视频截图看，隆某从进入公司到最后逃走，持续了约70分钟。

至于隆某行凶的具体原因，恐怕要等到王女士和吕先生醒来后，以及隆某落网后才能真相大白。

昨天中午，鄞州警方发布悬赏协查。协查中提及隆某逃跑时穿着米黄色带帽上衣。群众若发现线索请立即报警。对提供线索抓获犯罪嫌疑人，警方将给予2万元奖励。

联系人：徐警官 13957433523 或 110。

记者 石承承

近3万元广告费拖欠一年多，签了承诺书后短信不回电话不接避而不见 老板，承诺不是用来拖延的

宁波朝日旅行社2013年在《东南商报》刊登了多篇旅游广告，快2年过去了，虽经无数次催款，承诺书也签了，该公司却至今还欠着近3万元广告费。

迫于无奈，1月15日，东南商报将该公司起诉至法院，以维护自身的合法权益。

拖延大半年开了张空头支票

2013年4月~9月，朝日旅行社在《东南商报》上刊登了多篇旅游广告，到同年10月，尚有近4万元广告款没有按约结清。

工作人员多次联系、上门催讨无果。2014年5月5日，《东南商报》刊登了一则催款公告。公告见报第二天，朝日旅行社负责人主动打电话来，承诺一周内会安排付款，并询问如果在规定时间内广告款付清，是否能重新登报，消除对他们的不良影响。考虑到双方的合作关系，东南商报有关负责人

表示同意。

然而，一个星期后，东南商报没有收到朝日旅行社的广告款，商报工作人员不得不开始新一轮的电话、短信和上门催讨。其间，朝日旅行社负责人告诉商报工作人员，旅行社暂时没钱，他们在等一笔贷款放款，批下来后即可付清。

2014年6月20日，朝日旅行社负责人开给商报工作人员一张转账支票，并称：现在账户里没钱，先不要去取，等有钱了再取。东南商报的工作人员等了10天，直到转账支票过期，朝日旅行社的账户里依然没钱。

签了承诺书却避而不见

2014年7月初，朝日旅行社向东南商报的账户汇入1万元，并承诺下周再安排汇1万元。

可等到7月底，说好的1万元还是没兑现。商报工

作人员再次询问对方负责人，对方仍以贷款还没批下来为由推脱。

2014年8月8日，朝日旅行社出具了一份承诺书，承诺剩余的2.91万元广告费会在2014年8月25日前付清。

此后，东南商报工作人员

给朝日旅行社负责人发短信不回，打电话不接，到单位找不到人，发律师函也没有回应。朝日旅行社财务人员说，公司账面上确实没有钱。

不得已，今年1月15日，东南商报不得已向江北区人民法院起诉。

尊重契约遵守承诺是东南商报的态度

这是东南商报第二次用这样的方式与客户对话。2014年宁波汉易文化发展有限公司也是因为长期拖欠广告款，不履行也不见面，最后东南商报只能把问题摊开来讲。

为什么要发报道，我们觉得有必要再作重申，契约精神是构建现代社会经济发展的基础，说到底是一种诚信精神，再说白一点就是要说话算数。

从朝日旅行社和东南商报签下认刊书的那一刻开始，双方之间的契约已经达成，

都应本着诚信的态度，自觉遵守。朝日旅行社一而再、再而三地允诺付款，却一再失约，把承诺当成拖延时间的工具，这有违契约精神。

契约精神跟法律一样，若得不到信仰，就形同虚设。东南商报尊重契约精神，这种尊重包括在权利受到侵犯时，合法地维护自己的权益。

3万元虽然不多，但它是国家集体的财产。东南商报有责任也有义务索回。

这是东南商报的态度，并且会一直坚持这样做下去。
本报记者

一批爱心物资昨运往云南



《天寒地冻 这些孩子穿着破鞋上学》后续

1月9日，本报报道了宁波志愿者马琴为云南省昭通市威信县山区孩子募捐3000双雨鞋的消息后，热心读者纷纷慷慨解囊，除了捐赠雨鞋外，还捐赠了其他学习、生活用品。昨天，蜡烛爱心助学站将这些爱心物资打包发车。市交通运输协会物流分会和天地物流共同赞助了这次的运输费。 记者 陈爱红

货车被法院查封 竟雇4名“艾滋病人”威胁

前天上午10点，奉化法院办公楼来了四男一女，他们要求法院立即解除对3辆大货车的查封，遭到拒绝后，其中的三男一女各掏出了一本“艾滋病人就诊证”，表示就在法院住下了。什么情况？

四男一女都来自安徽阜阳，操着一口不标准的普通话，身上都穿着厚厚的棉袄，看起来身体还健壮。

他们要求解封的3辆大货车挂靠在某市宏远物流有限公司名下，被查封是因为，2012年7月，阜阳市宏远物流有限公司的一辆货车，载着温州3家鞋厂的产品，途经沈海高速奉化段时，由于车速过快导致侧翻自燃，车上的货物几乎毁损。

温州3家鞋厂将肇事卡车司机孙某和阜阳市宏远物流有限公司告上法庭，要求赔偿。经判决，宏远物流被判赔偿3家鞋厂共计40万元。判决下来后，宏远物流却一直拒绝执行，法院已对孙某采取司法拘留。

去年4月，法院的执行法官赶到安徽查封了登记在该公司名下的3辆大货车。随后，宏远物流提出执行复议，被法院驳回。

四男一女中为首的男子姓边，他自称为被查封卡车的合股车主，后又称与卡车车主有经济纠纷。在无理要求被拒绝后，边某便示意同行几人亮出“艾滋病人就诊证”，还恐吓执行法官：“把车还给我，不然他们就全都不走了，我们有艾滋病的，不要靠近。”

执行干警见状，以妨碍执行将5人控制。经询问，边某承认自己并非车主，其余4人也承认是被人雇来闹事的。后5人均认识到了自己的错误，停止闹事行为，主动离开了法院。

至于雇他们来的人有什么后果，法官说，如果拒不履行法院判决，将会进入失信被执行人曝光台，并会受到司法拘留等强制措施处罚，构成犯罪的，要依法追究其刑事责任。记者 胡珊 通讯员 冯筱



“五福”同庆迎羊年

昨天下午，在福明街道福城社区举行“五福”同庆迎羊年联欢会。志愿者载歌载舞，通过书写“福”字、欢唱“福”歌等活动，喜迎即将到来的羊年。 记者 刘波 通讯员 周静静 摄